

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΠΟΥΚΑΤΑΤΕΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ  
 ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ,  
 ΚΑΤΑ ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΚΗ ΣΕΙΡΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024 ΚΑΙ ΩΡΑ 3.00 Μ.Μ.,  
 ΓΙΑ ΤΗΝ 3<sup>η</sup> ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ (ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ) ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ,  
 ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΙΣ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024

**Α. ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ** (από μειοψηφία)

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ	ΘΕΜΑ
1	Τσαπόγας Κωνσταντίνος	<a href="#">Παραλήψεις και Ενέργειες για την αντιμετώπιση των προβλημάτων υδροδότησης της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής.</a>
2	Φαββατάς Δημήτριος	<a href="#">Μετεγκατάσταση Ρομά και απόδοση των καταπατημένων οικοπέδων στους νόμιμους ιδιοκτήτες τους.</a>
3	Οικονομάκος Δημήτριος	<a href="#">Προτάσεις για τις ΔΕΥΑ και την ΔΕΥΑΚ.</a>
4	Κανάκης Βασίλειος	<a href="#">Διάνοιξη οδού Κρήτης.</a>
5	Τζαμουράνης Βασίλειος	<a href="#">Ποια είναι η τύχη των παρακάτω έργων του Δήμου α) Επέκταση Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου στην Τ.Κ. Άριος, β) Βελτίωση τοπικής οδού Άνω – Κάτω Βέργας, τμήμα έργου διάνοιξη οδού στη Δημοτική Κοινότητα Βέργας (Άνω Τμήμα) και γ) Επισκευή κτιρίου πρώην Κινηματογράφου Ηλέκτρα για επανάχρησή του ως Πολιτιστικού Πολυχώρου (κινηματογράφου, πινακοθήκης κ.λ.π.), τα οποία ενώ είχαν ενταχθεί στο ΕΣΠΑ 2014-2020 και είχε ξεκινήσει η κατασκευή τους, διαλύθηκαν οι συμβάσεις τους, χάθηκαν οι εγκεκριμένοι πιστώσεις και παραμένουν σήμερα σε ανησυχητική εκκρεμότητα;</a>
6	Χανδρινός Σπυρίδων	<a href="#">Φιλαρμονική Δήμου Καλαμάτας ! Μετά την τροποποίηση του Οργανισμού και την κατάργηση του ΝΠΔΔ, απαιτούνται λύσεις και προτάσεις για το νέο καθεστώς που επηρεάζει άμεσα τους συντελεστές και τα μέλη της Φιλαρμονικής. Άμεση λύση όλων των οικονομικών εκκρεμοτήτων - συμβάσεις εργασίας-προοπτικές για αναβάθμιση - προτάσεις για δυνατότητα χρηματοδότησης και εξωστρεφείς δράσεις.</a>
7	Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	<a href="#">Προβλήματα στην αγροτική οδοποιία.</a>

## Β. ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ	ΘΕΜΑ
1	Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΑΙΪΚΩΝ)	<a href="#">Εάν υπάρχει και που υπάρχει δίκτυο αμιαντοσωλήνων στο δίκτυο υδροδότησης και ποιες οι προθέσεις της δημοτικής αρχής για την αντικατάστασή τους.</a>
2	Μπαρούνης Παναγιώτης (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)	<a href="#">Ανανέωση ασφάλτου στον δρόμο Αρφαρά – Βελανιδιά από την διασταύρωση Αγρίλου – Βελανιδιάς έως την Βελανιδιά διότι είναι κατεστραμμένος και είναι δύσβατος και επικίνδυνος για την πρόκληση ατυχήματος.</a>
3	Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	<a href="#">Γιατί ο αστικός ιστός δεν επεκτείνεται;</a>
4	Ματθαίος Αριστοτέλης (ΑΡΦΑΡΩΝ)	<a href="#">Ολοκλήρωση δρόμου Πελεκητό – Άνω Αρφαρά.</a>

### **ΣΗΜΕΙΩΣΗ**

- Τα θέματα που τέθηκαν από τους Δημοτικούς Συμβούλους είναι συνολικά κάτω από δέκα (10) και ως εκ τούτου θα εγγραφούν στην ημερήσια διάταξη και θα συζητηθούν στο σύνολό τους
- Τα θέματα που τέθηκαν από τους Προέδρους Συμβουλίων και Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων είναι συνολικά πάνω από δύο (2) και ως εκ τούτου θα διενεργηθεί κλήρωση από το Προεδρείο, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, ώστε να προκύψουν τελικά τα θέματα που θα εγγραφούν στην ημερήσια διάταξη